

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Gúnyosok postaiért 5 kr. Nagybbr terjedelmű, mint minden több ismételt hirdetésnek, az első napnál kétszeres ár. Bélyegdíj: minden hetenkint 30 kr. ...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft - kr. Negyed évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 - - - - - Egyre szám - 10 - ...

Felelős szerkesztő: TISZAI DANIEL. Meghívás. ...

Magyarországi hitvallású szuperintendens ... Szombati hitvallású szuperintendens ...

Tamássy Károly, ügyvéd.

Hirdetés. ...

Debreczeni ipar és kereskedelmi bank. ...

Hirdetés. ...

Hirdetés. ...

Hirdetés. ...

Fogorvos. ARHÓVY J. ...

LAJOSY BÉLA. Kocsigyártó. ...

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

„DEBRECZEN”

hétenként ötször megjelenő politikai és közgazdászati lapra.

Midőn lapunk kilenczedik évfolyamának második felében szerencsénk van a n. é. olvasó közönség pártfogását továbbra is kikérni, igen kevés mondani valónk van.

Tiszta öntudattal mondhatjuk el, hogy azt, mit ez év elején ígérni bátorodtunk, tehetségünk szerint teljesítettük is. Jövőre ismét biztosítjuk a n. é. olvasó közönséget, hogy eddigi elvárásainkhoz híven, minden tetteinknek rugója, eslekvényeinknek iránya, a haza szabadságának és függetlenségének kivívhatása lesz.

Meggyőződhetek t. olvasóink eddigi is, hogy az „orosz-török háború” eseményeiről lehetőleg gyorsan s terjedelmesen hoztunk tudósításokat. „Legujabb” rovatunk, valamint eddig, úgy czentul is táviratokat, és a legfontosabb híreket fogja tartalmazni változatos összeállításban.

Számos munkatársaink nevét helyből, a fővárosból és a vidékről, feleslegesen véljük elsorolni, mert nézetünk szerint, nem az a kérdés, hogy ki, hanem az, hogy mit ír.

Helyi érdekeink szigorú szem előtt tartásával kiváló gondot fordítottunk a közeli vidék illetőleg a közeli megyék szellemi és anyagi képviselésére.

Tárczáink érdekessé tételéről gondoskodva van. Lapunkat tartalomdussá tenni s ez által olvasóink tetszését továbbra is kiérdemelni legfőbb törekvésünk.

A „Debreczen” előfizetési ára: Egész évre . . . 10 ft. Félévre . . . 5 - - - - - Negyedévre . . . 2 - - - - - Egy hóra . . . 1 - - - - -

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Elnézlek ...

Elnézlek kedvesem, sokáig elnézlek. S minél tovább nézlek, még jobban szeretlek! Ha kérdésed akkor: miről gondolkozom? Nem tudnék felelni, mert nem gondolkozom! ...

bizható polgároknak tartanók hazánk nem magyar ajku, különösen pedig szláv származású lakosait.

De azt kimerjük mondani, hogy a bécsi felsőbb körök fel nem fogható és ki nem magyarázható okból, a csak nem minden legkisebb alkalommal felmerülő szláv kifelé gravitáló impertinentiáknál, ha nem legyezgettek is határozottan a muszka propagandát, de erélyt, vagy szigorít egyetlen esetben sem lehetett észlelni.

Sokszor, és erre példákai szolgálhatnak, még szegyenletig vitt példátlan túrellemmel tértek ki a szláv kivívások elől.

Nincs reánk kellemes behatással, hogy midőn Magyarországról beszélünk, nem lehet szem előtt tévesztetni, hogy kettő létezik: hivatalos és nem hivatalos Magyarország.

A nem hivatalos Magyarországra a nép, mely ha talán egyetlen korszakban sem lengettett át bent és kifelé valami kifogástalan politikai eszmétől, vagy az ország népeinek véleményei egy vagy más tárgyban megoszoltak: most az egyszerű és egészséges észjárásáról tanuszkodó politikájá külföld által is elismerve van, és az nem csak az általános egyetelműség által kölcsönöz magának nagy fontosságot, hanem főleg hordereje abban csúszhat, hogy a birodalom nemcsak más felének népe is osztja és követné, ha miként a tüzes paripának az az abrikoltó, kapucánt nem vetne a hatalom szájába, hogy egészséges mozdulatait gondolkodása szerint intézett ítamait ütemzerűvé szabályozzák.

A hivatalos Magyarország a kormány és annak gondolkodni, valamely tárgyat megfontolni nem szerető többsége a parlamentben.

Ennek a hivatalos Magyarországnak végtelen szomorú szerep van kiosztva, mert véleményünk szerint a nemzeti érdekek teljes mellőzésével, mintha arra születtek volna: egyedül az állam osztrák felének telhetetlen és önző érdekeit lobogó oltárára hordják soha nem szűnő áldozatként a nemzet vagyonát és kincsét.

Erről a hivatalos csuda lényről e pillanatban nem czélunk értekezést tartani. Szándékunk röviden csak oda terjed ki, hogy kinyilatkoztassuk azt, miszerint mi magunkkal nagyon is tisztában vagyunk azon vélemény felől, melyet az idegen, és különösen a szlávajku lakói iránt hazánknak kevés kivétellel táplálunkunk lehet.

Magyarország népe tisztában van a felől, hogy bár a mi je csak magának volt, azt testvéries jóindulattal megosztotta a bentlakó nemzetiségekkel, és még is a hitlen-hálatlanok, a negyvennyolcadiki verontások után, midőn veszünkre az elpáholt osztrák által behívott muszka ösztövére ígértekkel a jövőre lelkeik megtömettek, vészjósló sötét arccal állnak elő a birodalom szláv népének, különösen az ösbirodalommal szemben való magatartása.

De azt kimerjük mondani, hogy a bécsi felsőbb körök fel nem fogható és ki nem magyarázható okból, a csak nem minden legkisebb alkalommal felmerülő szláv kifelé gravitáló impertinentiáknál, ha nem legyezgettek is határozottan a muszka propagandát, de erélyt, vagy szigorít egyetlen esetben sem lehetett észlelni.

Sokszor, és erre példákai szolgálhatnak, még szegyenletig vitt példátlan túrellemmel tértek ki a szláv kivívások elől. Magyarországot esetről esetre nemével a hosszankodásnak és igen kellemetlenül érintve viselte el azon megaláztatásokat, miket a birodalom nagysága és hatalmához képest, a szláv sópöredék elég vakmerő volt követni személyén, hajóink és lobogóinkon többnyire, vagy talán minden alkalomkor megtörles nélkül elküldhetünk.

totta a bentlakó nemzetiségekkel, és még is a hitlen-hálatlanok, a negyvennyolcadiki verontások után, midőn veszünkre az elpáholt osztrák által behívott muszka ösztövére ígértekkel a jövőre lelkeik megtömettek, vészjósló sötét arccal állnak elő a birodalom szláv népének, különösen az ösbirodalommal szemben való magatartása.

De azt kimerjük mondani, hogy a bécsi felsőbb körök fel nem fogható és ki nem magyarázható okból, a csak nem minden legkisebb alkalommal felmerülő szláv kifelé gravitáló impertinentiáknál, ha nem legyezgettek is határozottan a muszka propagandát, de erélyt, vagy szigorít egyetlen esetben sem lehetett észlelni.

Sokszor, és erre példákai szolgálhatnak, még szegyenletig vitt példátlan túrellemmel tértek ki a szláv kivívások elől.

Nincs reánk kellemes behatással, hogy midőn Magyarországról beszélünk, nem lehet szem előtt tévesztetni, hogy kettő létezik: hivatalos és nem hivatalos Magyarország.

A nem hivatalos Magyarországra a nép, mely ha talán egyetlen korszakban sem lengettett át bent és kifelé valami kifogástalan politikai eszmétől, vagy az ország népeinek véleményei egy vagy más tárgyban megoszoltak: most az egyszerű és egészséges észjárásáról tanuszkodó politikájá külföld által is elismerve van, és az nem csak az általános egyetelműség által kölcsönöz magának nagy fontosságot, hanem főleg hordereje abban csúszhat, hogy a birodalom nemcsak más felének népe is osztja és követné, ha miként a tüzes paripának az az abrikoltó, kapucánt nem vetne a hatalom szájába, hogy egészséges mozdulatait gondolkodása szerint intézett ítamait ütemzerűvé szabályozzák.

A hivatalos Magyarország a kormány és annak gondolkodni, valamely tárgyat megfontolni nem szerető többsége a parlamentben.

Ennek a hivatalos Magyarországnak végtelen szomorú szerep van kiosztva, mert véleményünk szerint a nemzeti érdekek teljes mellőzésével, mintha arra születtek volna: egyedül az állam osztrák felének telhetetlen és önző érdekeit lobogó oltárára hordják soha nem szűnő áldozatként a nemzet vagyonát és kincsét.

Erről a hivatalos csuda lényről e pillanatban nem czélunk értekezést tartani. Szándékunk röviden csak oda terjed ki, hogy kinyilatkoztassuk azt, miszerint mi magunkkal nagyon is tisztában vagyunk azon vélemény felől, melyet az idegen, és különösen a szlávajku lakói iránt hazánknak kevés kivétellel táplálunkunk lehet.

Magyarország népe tisztában van a felől, hogy bár a mi je csak magának volt, azt testvéries jóindulattal megosztotta a bentlakó nemzetiségekkel, és még is a hitlen-hálatlanok, a negyvennyolcadiki verontások után, midőn veszünkre az elpáholt osztrák által behívott muszka ösztövére ígértekkel a jövőre lelkeik megtömettek, vészjósló sötét arccal állnak elő a birodalom szláv népének, különösen az ösbirodalommal szemben való magatartása.

De azt kimerjük mondani, hogy a bécsi felsőbb körök fel nem fogható és ki nem magyarázható okból, a csak nem minden legkisebb alkalommal felmerülő szláv kifelé gravitáló impertinentiáknál, ha nem legyezgettek is határozottan a muszka propagandát, de erélyt, vagy szigorít egyetlen esetben sem lehetett észlelni.

Sokszor, és erre példákai szolgálhatnak, még szegyenletig vitt példátlan túrellemmel tértek ki a szláv kivívások elől.

la a jelenlegi visszatérítési mód megmarad. Egyértelműleg azon tetteben van, hogy 1867-ben csak azért rendezték a visszatérítési ügyet, hogy most van, mert azáltal a kiegyezés egyéb iránymutatásait akarták Ausztria részére ellensúlyozni. Ausztria rövidsége a vámbertelekkel a deputatio nézete szerint állított károsodás az adó visszatérítésben. A deputatio elhatározta továbbá, hogy a határvédelem vonatkozó viszony szabályozását világosan maradtandónak nyilvánítsa. Végre a kormány által tett előterjesztések alapján azt határozta a deputatio, hogy jövőre a quota Ausztria részére 68-25 százalék s Magyarország részére 31-75 százalék legyen. A két kormány több hivatalos előterjesztése alkalomból a pénzügyi vámos is szóba jöttek. A deputatio elhatározta, hogy mivel erre nézve még nem terjesztett eléje javaslat, jogföntartással fog élni.

A magyar regnicolaris deputatio szombaton ülést tart, melyben az osztrák regnicolaris deputatiónak már kész üzenete follovas alá kerül. Ezen üzenetet — mely a magyar deputatio propositióit elvetette s a statusquo változatlan fönntartását kívánja — a magyar deputatio hétfőn kezdi tárgyalni, a magyar deputatio Budapestben időző tagjai, valamint Tisza és Széll miniszterek szombaton Bécsbe mennek. Az osztrák deputatio üzenetét szintén közzéteszik a budapesti és bécsi lapokban.

A háború.

Az európai harezterén utóbbi lapunk megjelenése óta semmi nevezetesebb mozzanat nem történt; a dunai harezterén minden csendes; az orosz sereg nyomorúságos állapota miatt e hóban még — újabb hírek szerint — nem lehet várni az orosz seregek a Dunán való átkelését.

A montenegrói harezterén a törökök folyton és eredménytel nyomulnak előre, s Nikita fejedelemnek nincs más tenni valója, mint hátrálni és hátrálni; földhadiszállását is Nikisától távolabb tette, hol talán (de aligha nem rövid ideig csak) bizon lehet a hős törökök golyóitól.

A mi az ázsiai harezterét illeti, itt már határozottan megjavult (vagy tán el sem romlott) a törökök helyzete. A kaukázusi lázadás oly mérvet öltött, hogy aligha rövid időn belül fog következni az, mit már egyszer említettünk, hogy az orosz seregek utja haza felé el lesz vágva; a cserkeszek, abházok, ha tovább is így folytatják, mint eddig, ezt megtehetik.

Az ázsiai török sereg Ardahan felé vonul (az orosz persze hátra) Batum, Kars környékén apróbb csatározások történtek, mindennél a törökök győzelmével.

A magyar kormány, mint az „Ebr.” írja, f. hó 10-én azon rendeletet bocsátotta ki az ország törvényhatóságok vezetőihez, hogy czentul hadköteles magyar alattvalóknak külföldi utulevek engedélyezésére további rendelkezés a belügyminiszterhez ajánlat se tételék, mintán ezek egyáltalában tekintetben vétetni nem fognak. Ugyanez a kormányrendelet azt is kimondja, hogy azon határszéli főispánok, kik eddig 48 órai tartamú igazolási egyeket adhattak határszéli lakosoknak a rövid időre való külföldre menetelre, ezen jogukat hasonlóképp további intézkedésig nem gyakorolhatják.

A magyar FŐVÁROSBOL. A lengyel kör közelebb fogja megtartani tánczvizgalmával egybekötött nyári kirándulását, számosan kívánják kifejezni rokonszenvüket a testvérnép iránt ezen élvezetesnek kinálkozó mulatságban. A tegnapielőtti zivatar alkalmával két villám esett le Uj-Pesten, az egyik egy szakácsnért ért a konyhában, kit azonban az épen látogatásban levő orvosnak sikerült megmenteni, a másik két hasított ketté, egyéb bajt nem okozott. B. Baldácsi Antalnak nevenapján (tegnapelőtt)

Lement a lépesökön és elhagyá a malmot a malmot; a légyonát forró arczát időre futta és odafent ragyogtak az arany arabek az ég csillag képletit. Katinka szegyelte magát álmodozásait, de nem szédülés volt ez, mely a legegészségesebb és legerőteljesebb ember is elfogja néha.

Már távolról látszott a viláosság a vilálaban, mely az ágakon keresztül tört és zongora hangok törtek ki a tereből. A zongora gyönyörű volt, de barbar kezek által kinozva. Az elnöknek a kis kessibb elfogadási estélye volt, s ifjak és vének jöttek el theára. Az öregbebbek a Wisht-asztalnál ültek, az ifju világ zenélt, feesegett és mulatott, a mint kedve tartotta, feszeltlen együttélte volt egész tíz óráig.

Katinka hirtelen átöltözködött és belépett a terebe a fölszint erkélyes szobájába. Ma csak kevesen jöttek össze. Csak egy játéksztal volt elfoglalva és a thea asztal, mely mellett az ifju hölgyek csoportosultak szoktak, egyedül és elhagyatra nézett ki.

ft. Török szuperintendens vezetése alatt egy küldöttség tisztelt, névnapj udkivánatait általadandó. Thalia vidéki papjai (szinészek) közül a „B. N.” szerint zásznál több van most a fővárosban, foglalkozást keresve de nem találva. A fővárosi választók összeírása f. hó 10-én befejeztetett; ezek szerint a fővárosi választók vannak összesen 16.392-en (Tavaly csak 12.604 voltak.) A tanács elhatározta, hogy a II. kerületi Albrecht-utca a Ferencz József kapu közelében egy csurgó kut állíttassék fel.

VIDÉK

„Debreczen” levelezése. Nyiregyháza, június 13. Bónis Barnabás 6 méltósága f. év hó 12-én foglalta el főispáni székét, s tette le a hivatalos esküt a szép számmal egybegyűlt közönség jelenlétében. Megvagyunk róla győződve, hogy 6 méltóságának — kit szigorú igazság szeretetéről és pártatlan jósvéről ösmertünk — kinevezetésére áldást hozó leendő Szabolcsvármegyére, miért is fogadják 6 méltósága szívvel jövő üdvözléteinket, diszes de egyszersmind nehéz új pályáján!

Szabolcsmegye bizottmánya e gyűlésen elhatározta: miszerint az alispáni teendők teljesítésével — a jövő tisztújításig, — a megye szeretett főjegyzője: a főjegyzői teendők kezelésével a megye aljegyzője, az aljegyzői teendők vitelével pedig a megye tisztelbeli aljegyzője, — bizatnak meg. (Mint értesültünk Domokos Imre tisztelbeli aljegyző ur az aljegyzői teendők teljesítésére már be is hivattott, s helyét el is foglalta.)

Nyiregyháza város közterheit illető — s e lapokban közölt azon tudósításunkat, mely szerint városunk egy és fél millió adósság terheli. — hivatalos helyről vett adatok nyomán oda kel módosítanunk: hogy Nyiregyháza város jelenlegi adóssága nem másfél millió: de csak 1.097.636 ft és 46 1/2 kr, mely összegből még leszámítandó a 800.000 ftros nagy kölcsön is, már kifizetett két részlet.

Érdekesnek tartjuk e helyen megemlékezni a város adóssága szaporodásának történetéről. — Nyiregyháza városának még az 1854-diki kényszer állam-kölcsön idejéig, csupán 242.366 ft 60 kr adóssága volt. Zenkivül a város mint az egyházak pátronusa, 51.032 ft 62 és 1/2 kr. kegyuri alapítvány, — és 13.430 ft 19 kr. iskolai s más jótékony czélú alapítványt — tett, de ezek után, csupán csak a 6% kamatok fizetésére kötelezvé magát a város, ez még nem volt igen káros befolyással a város pénzügyeire. Nem számítva bele az 1854-diki évi kényszer-kölcsönt, mely az akkori polgármester szolgálalkúsága folytán, mint egy 2000 hold földjét emésztett fel a városnak, mivel a kormány kegyét hajhászó polgármester terrorizálása miatt a városi körbeli képviselők önként 100.000 ftros szavazván meg, a kormány még egy másik 100.000 ftros vetett a városra, melyek csak ugy tudott fedezni, hogy közlegelődjéből 2000 holdnyit örök áron eladott. — Volt Nyiregyháza városának az új városához építésére: mintegy 610.000 ft állandó adóssága, mely után 6% fizetett. Az új városához építésével azonban az akkori tiszták az építetett küldöttség annyira beleszédített városunkat az adósságok tömkelegébe, hogy ma már mint előbb jeleztünk, a város adóssága megközelíti az 1.100.000 ftros s ebből viláagos, hogy 1867 óta városunk ép oly rohamosan sodortott az adósságok örvényébe, mint hazánk; — s az a legkülönösebb, hogy a tényezők is ugyanazon gyurásból valók voltak, mint ott t. i. a jobbóddal hívei!

Ezen adósság rohamos szaporodásának, illetve az 1873-ik évi választás megelőző városi vagyon kezelés jellemzésére legyen szabad csupán a városához építésével elkövetett baklövedékből — inkább ezt mondjuk, mint szánszándékos rossz akaratból — elkövetett törvényellenes kezelésre hivatkoznunk.

A városához felépítésének költsége előirányzata, melyszert az a szerződés megkötöttét, járt, mert a beteg utóbbi felkiáltása hangosan és szenvedélyesen hangzott; Katinka loppa réá nézett — az elnöknek éles, kártható tekintetet vetett szemévegén keresztül a thea asztal felé. Henriette egy pillanat alatt összezséde magát.

„Ah! megtálatja azt nekem valaki?” kérdé kihívólag és vállait gyúnosan vonogatta. „Senki sem hal meg örömet magánosan. Az orvos arra való, hogy biztatásából az utolsó percig reményt merítsünk.”

Katinka eleget tudott. A beteg nem megy vele Drézdába. A Henriette által nyújtott csésze theát gyors kezmozdulattal visszautasította és egy kis megkezdett kötelet vont elő zsebéből.

„Ah dugd vissza e haszontalanságot!” mondá Henriette türelmetlenül. „Azt hiszed örömmel maradok ilve itt és nézem azt a határtalanul utató dögöt a mint e fehér fonalat ki és behuzod.” Felemelkedett és karját növérdébe tette. „Menjünk a zeneterembe. Giese Margit még összezsézza a hangszert és idegenked, ha ennek a kintásnak véget nem vetünk.

(Folyt. köv.)

összesen 179,756 frt 72 kr volt; Pótköltség jegyzék nyomán — a szerződés megkötése után — azonban 206,050 frt 66 kr lett fel-

Ezen körülmény okozta azután azt, hogy a városháza építésére felmért 282,077 frt 61 kr 462,150 frtra növekedett ezen magas ka-

— VIDEKI HIREK. Jólvan egy nő olyan gyermekkel szült, kinek testalkata egész az

— MINDAZON T. ELŐFIZETŐINKET, KIK ELŐFIZETÉSEIKKEL MEG HÁTRÁNYBAN VANNAK, BIZALOMMAL KÉRJÜK FOL, HOGY HÁTRÁNYAikat HALADÉKTANUL BEKÜLDENI SZIVESKEDJENK.

— MINDAZON T. ELŐFIZETŐINKET, KIK ELŐFIZETÉSEIKKEL MEG HÁTRÁNYBAN VANNAK, BIZALOMMAL KÉRJÜK FOL, HOGY HÁTRÁNYAikat HALADÉKTANUL BEKÜLDENI SZIVESKEDJENK.

János szabadkai j. bíró, Torday Gábor ügyvéd, Dr. Márk Ferenc tanár és Baesó Péter.

* Köszönet nyilvánítás. Ujabbban adakoztak az árvaház részére, t. Klekner Manó 1 vaslábot és kanalakat, t. Veresó 6 itezte te-

* Személyi hír. Báró Edelsheim Gyulai nagy katonai főhadparancsnok, mint hírlík, folyó hó 20-án városunkban érkezett, a hely-

* Rendkívüli bizottsági közgyűlés fog tartani folyó hó 20-án, melynek tárgyai a következők: 1. A debreczeni kir. törvényszék át-

* Meghívás. Az 1877-dik év június hó 17-dik napján d. e. 10 órákor tartandó hely-

* Steinacker Gusztáv elhunytáról. Kiről lapunk egyik többi számban már megemlékeztünk, a következő gyászjelentés vetük:

* Köszönet nyilvánítás. Ujabbban adakoztak az árvaház részére, t. Klekner Manó 1 vaslábot és kanalakat, t. Veresó 6 itezte te-

* Személyi hír. Báró Edelsheim Gyulai nagy katonai főhadparancsnok, mint hírlík, folyó hó 20-án városunkban érkezett, a hely-

* Rendkívüli bizottsági közgyűlés fog tartani folyó hó 20-án, melynek tárgyai a következők: 1. A debreczeni kir. törvényszék át-

* Meghívás. Az 1877-dik év június hó 17-dik napján d. e. 10 órákor tartandó hely-

* Steinacker Gusztáv elhunytáról. Kiről lapunk egyik többi számban már megemlékeztünk, a következő gyászjelentés vetük:

keresztül az ő fiának — Raifnak nevével viselendő; uttal pedig azt is kijelenté, hogy a kereszt-

* 500 forint jutalom. Folyó hó 6-án Tokajból Benedek Pál tisztaszabályozási főmérnök 9 éves Miklósa nevű fiacskája nyomtalanul eltűnt.

* Ér-Mihályfalván az önkényes túzóltó egyet által rendezett nyári mulatság f. hó 10-én miként egy résztvevő beünneket tudósít

* Balázs Kálmán és zenetársulata holnap délután a nagyerdő fog működni.

* Piaci árak. 1877. június 5. Alsó és felső árak. 1 hektoliter buza 8.14—9.76 kr.

* Husárok megállapítása és bejelentése 1877. június 13-tól 20-ig következők: 40 kr. Erdei Jánosnál bárány u. 2384 sz. a. 42 kr.

* Tisztelt lapunkunkat fölkejük, hogy ezen közleményünk — emberbaráti tekintetből — egész terjedelmében átvevni sziveskedjenek.

Legújabb. — London, jun. 15. Egyhanglagon jelentik Erzerumból, hogy a törökök Karaból az oroszok támogatását véresen visszaverték.

— London, június 15. Erzerumból e hó 13-diki kelettel ezeket jelentik: Muktar pasa igen megerősített helyzetben áll Zevintől nyugatra két mérföldnyit

Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

Meghívás. A tiszaí ágostai hitvallású superintendens főtitkár Czakus István ur, a hegyaljai ap-

Mi ágost. hitvallásúak örömmel fogadják, ha más vallásúak is, kivált az oly közel álló helyvél hitvallást követő testvéreink mmel szám-

Orgonázi Nagy Lajos nyiregyházi főorgonista, és énekelt a nyiregyházi dalára néhány önként ajánkozó tagja fog.

Köcsik Béla. Kőser füstölt husárok raktára Budapest, Király-utca 25.

HIRDETESEK.

HIRDETÉS. A nagyerdő helybeli és vidéki gazdálkodó egyéneknek ügyelmébe ajánlom I-ső osztályú gépszijákat a legkitűnőbbek, tetszés szerinti szélességben VARRÓ és KÖTŐ SZIJÁKAT TIMSÓS BŐRBŐL.

Kuglizó bábuk és golyók Lignum sanctumból, ruhamángorló- és csavarogépek. ugszintén nagy kiváltságban minden-nemű fa és esztergálművek a legújabb-nyos árakon. Javítások gyorsan és olcsón eszközöltetnek.

Hirdetés. Bátorodom a t. helybeli valamint a vidéki kereskedő urakkal és piactornál aszso-nyokkal tudatni, hogy a múlt évi még kevés-

Arverési hirdetemény. A deb. kir. tsvék részéről közhírré tétetik, hogy Tar Mariának Kozma József végrehajtási ügyében lefoglalt a deb. 4723 számú tsvék jegyzet szél utca 2470 számú ház, és ondtól földnek 1600 frtra, becsült tele rze, az 1877 évi július hó 24-ik napján d. n. 3 órákor mint első- és 1877 évi augusztus hó 24-ik napján d. u. 3 órákor, mint második har-táródásban, a tsvék árverési termében végrehajto Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladami fog. n. m.

Arverési hirdetemény. Alólított végrehajto által közhírré tétetik, hogy a Fegyvári Bénédián esődtömögé-tek tartozó kes kertü négy renabli szönlőnek, a f. év nyári használatra nyilvános árverésen leendő hárhadása, a t. m. k. törvényszéknek f. év 8001. P. sz. a. végzésében elrendelgetvén, az árverés határidejül f. június hó 20-ik nap-jának d. u. 3 órája kitűzték, a midőn is azok ideiglenes tömögöndök Kálmánchelyi Mór ügyvéd piact-utca 1714 sz. a. irodájában tartandó nyilvános árverésen a legelőbb ígér-őeknek készpénz fizetés mellett haszonbérbe fognak adatni.

Arverési hirdetemény. A deb. kir. tsvék részéről közhírré tétetik, hogy Tar Mariának Kozma József végrehajtási ügyében lefoglalt a deb. 4723 számú tsvék jegyzet szél utca 2470 számú ház, és ondtól földnek 1600 frtra, becsült tele rze, az 1877 évi július hó 24-ik napján d. n. 3 órákor mint első- és 1877 évi augusztus hó 24-ik napján d. u. 3 órákor, mint második har-táródásban, a tsvék árverési termében végrehajto Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladami fog. n. m.

Umrath és Társa. prágai gazdasági gépgyárosok által készített különlegességek, u. m. szállárdan álló és kerekken járó szegeshengerű cséplőgépek, fekvő és szinte kerekken járó oszlopos járgányal, kéz- és igásjóság erőre alkalmazva torábbá tisztító rosták, tengeri morzsolók, szecska, répa és burgonya vágó és amerikai rögtörő gépek mutatvány raktára

Titkos betegségek és bérhajók gyógyítanak RIGORD párisi egyetemi tanár egyedül biztos gyógy-módja szerint.

Welsz Gyula. a budapesti eszázári és királyi katonai fő-kórház volt osztály orvosa. kiérdemelt államvasuti és bányamű-orsos által.

Ecske Lajos, Beothy Gábor, h. elnök, h. jegyző. A debreczeni kir. törvényszék, mint to- 228. 1—3.

Posszert János, gyári főügynöknél Debreczenben, piact-utca 1903. sz. Ugyanott megrendelhetők GARRETT R. és FIAI GÖZCSÉPLŐGÉPEI és Samuelson és Társa arató és kaszáló gépei.

LAJOSY BÉLA kocsigyártó, Debreczenben, piact-utca 2167. özv. Nánássy-féle házban.

LAJOSY BÉLA kocsigyártó, Debreczenben, piact-utca 2167. özv. Nánássy-féle házban.

Ne szapor. Ne szaporított már a b Ugy is tudod az akara Ha nem szeredsz, nem- Állj meg velem mégis.

A kereskedelmi tá. Regögy. Irta: M a r i i (Folyt.)